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何とぞ御審議の上、適切な御決定を賜りますようお願い申し上げます。 

○尾原進一議長  これよりこれら２件に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○尾原進一議長  別に質疑もなければ質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議題となっておりますこれら２件は、委員会への付託を省略した

いと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○尾原進一議長  御異議なしと認めます。よって、これら２件は、委員会への付託を省略する

ことに決しました。 

 これより討論に入ります。討論はありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○尾原進一議長  別に討論もなければ討論を終結いたします。 

 これより、議案第 40号「令和元年度安芸市一般会計補正予算（第７号）」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 41号「令和元年度安芸市水道事業会計補正予算（第４号）」を採決いたしま

す。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

日程第３、議案第 28号「令和２年度安芸市一般会計予算」から議案第 39号「令和２年度安芸

市水道事業会計予算」までの 12件を一括議題といたします。 

これよりこれら 12件に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○尾原進一議長  別に質疑もなければ質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。ただいま議題となっておりますこれら 12 件は、委員会への付託を省略し

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○尾原進一議長  御異議なしと認めます。よって、これら 12 件は、委員会への付託を省略す

ることに決しました。 

 これより討論に入ります。討論はありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○尾原進一議長  別に討論もなければ討論を終結いたします。 

 これより、議案第 28号「令和２年度安芸市一般会計予算」を採決いたします。 
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 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 29号「令和２年度安芸市国民健康保険事業特別会計予算」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 30号「令和２年度安芸市元気バス事業特別会計予算」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 31号「令和２年度安芸市住宅新築資金等貸付事業特別会計予算」を採決いた

します。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 32号「令和２年度安芸市公共下水道事業特別会計予算」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 33号「令和２年度安芸市鉄道経営助成基金事業特別会計予算」を採決いたし

ます。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 34号「令和２年度安芸市農業集落排水事業特別会計予算」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 35号「令和２年度安芸市墓地公園事業特別会計予算」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 36号「令和２年度安芸市介護保険事業特別会計予算」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 
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    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 37号「令和２年度安芸市住宅団地整備事業特別会計予算」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 38号「令和２年度安芸市後期高齢者医療事業特別会計予算」を採決いたしま

す。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 これより、議案第 39号「令和２年度安芸市水道事業会計予算」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○尾原進一議長  起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

日程第４、議案第 42 号「教員の多忙化解消と、行き届いた教育のため、教職員の定数増に必

要な財源措置を講ずるよう求める意見書」から議案第 46号「地方における公立・公的病院の国の

基準に基づく一方的な再編・統合は行わないことを求める意見書」までの５件を一括議題といた

します。 

ただいま議題となっておりますこれら５件について、提案理由の説明を求めます。 

10番 川島憲彦議員。 

○10 番（川島憲彦議員） 議案第 42 号「教員の多忙化解消と、行き届いた教育のため、教職

員の定数増に必要な財源措置を講ずるよう求める意見書」 

上記の議案を別紙のとおり、会議規則第 14条第１項の規定により提出します。 

令和２年３月 19日 

発 議 者  安芸市議会議員  川 島 憲 彦 

賛 成 者  安芸市議会議員  千光士 伊勢男 

 案文を読み上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。 

 

   教員の多忙化解消と、行き届いた教育のため、教職員の定数増に必要な財源措置を講ずる 

よう求める意見書（案） 

 

 今、教員の長時間労働が社会問題になっている。平成30年の文部科学省の実態調査によれば、

一ヶ月の時間外勤務が80時間を超える教員は小学校で５人に１人、中学校では２人に１人となっ

ている。時間外勤務の主な業務は、「担任業務」が最も多く、次に「分掌業務」「教科業務」であ 


